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Csobánka Község Önkormányzat
Képviselő-testülete 2026. január 29. napján tartandó

rendes, nyilvános ülésére

Tárgy:
HVB tagok megválasztása

Tisztelt Képviseló-testÜlet!

Kleer László HVB-elnök2025' december 31. napjával lemondott tisztségéről, ezzel Csobánka
község Helyi Választási Bizottságának (a továbbiakban: HVB) létszáma két főre csökkent'
Jelenleg a HVB határozatképes, ezáltal működőképes, de a működőképesség biztosítása
további tagok megválasztását igényli'

A választási eljárásról szóló 2013' évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 14. s (2)

bekezdésénekd) pontja alapján választási bizottság a helyi választási bizottság. A í4. s (4)

bekezdés kimondja, hogy a több szavazókörrel rendelkező településen a helyi választási
bizottság legalább három tagból áll. Csobánka három szavazókörből épÜl fel, így a HVB-nak
három fő tagból kell állnia, a biztonságos működéshez két fő póttag megválasztása szükséges'

A Ve. 17.s (1) bekezdés a) pontja szerint a szavazatszámláló bizottságnak és a helvi
választási bizottsáqnak csak a telepÜlésen, közös önkormányzati hivatalhoztartoző település
választási bizottsága esetében a közös hivatalhoz tartoző bármelytelepÜlésen, maqvarorszáqi
lakcímmel rendelkező. a központi névieqvzékben szereplő választópoloár lehet taoia.

A Ve. 35. s (1) és (2) bekezdései értelmében, ha a választási bizottság választott tagjának
megbízatása a 34. $ (1) bekezdés a)-c) és f) pontja szerinti okból megszűnt, helyébe a
póttagok megválasztására irányuló indítványban a soron következő póttag lép. Póttaq
hiánvában a teleoülési önkormánvzat képviselő{estÜlete vagy a fővárosi, vármegyei
közgyűlés, a Nemzeti Választási Bizottság esetében az országgyűlés úi taqot és póttaqokat
választ'

A helyi választási bizottság tagjaira aYe.23. $ alapján a helyi választási iroda vezetője tesz
indítványt.

A fentiek alapján a Helyi Választási Bizottság működőképességének biztosítása érdekében a
következő indítványt teszem'
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Tagként indítványozom megválasztani Tóth Péter 2014 Csobánka, Fő Út 8' szám alatti lakost.

Póttagként indítványozom megválasztani Lengyel László 2014 Csobánka, Szarvas utca 5.

szám alatti lakost, valamint Konkoly László 2014 Csobánka, Hanfland körút 39. szám alatti
lakost.

Az indítványozott személyek mindegyike megfelel a Ve.-ben foglalt feltételeknek.
A Ve. 37. s (1) és (6) bekezdéseiben foglaltak alapján a választási bizottság
tagjának/póttagjának eskÜt kell tennie a polgármester előtt, a megválasztását követő 5 napon
belÜl.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testÜletet az előterjesztés megtárgyalására, valamint az alábbi
határ ozati j avas l at e lfog ad ásá ra.

Csobánka Község Önkormányzat Képviselő-testÜlete úgy dönt, hogy

a Helyi Választási lroda vezetójének javaslata alapján a Helyi Választási
Bizottság (HVB) állandó tagjának megválasztja:

1' Tóth Péter választópolgárt.

továbbá a HVB póttagjának megválasztja:

2. Lengyel László
3. Konkoly László

választópolgárokat.

Határidő: azonnal, eskütételre : 2026.O2.O3.
Felelős : polgármest er, jegyző

2


